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Korona Krakow prekvapená víťazstvom v
turnaji U17
Prvý turnaj kategórie U17 sa odohral na domácom ihrisku
Korona Krakow. Mimoriadne sa turnaj odohral len s
piatimi účastníkmi a každý výsledok zápasu tak bol v
konečnom účtovaní ešte dôležitejší. Domáce družstvo
odohralo svoje stretnutia v priebehu piatku a soboty a ich
výsledky napovedali, že sa umiestnia na druhom mieste.

Aké prekvapenie, keď nakoniec berú zlaté medaily.

Prvý turnaj kategórie U17 sa začal stretnutím medzi domácim tímom a hosťujúcim Academy NH Ostrava . Tím
z Ostravy sa v tomto stretnutí nemohol dostať do svojho obvyklého tempa a prehral ho rozdielom 15 bodov. V
druhom stretnutí turnaja sa predstavil úplný nováčik v CEYBL a to BKM Iskra Svit , ktorá si ľahko poradila s
tímom z Hradca Králové. Posledný, kto sa na turnaji predstavil, bol tím SKM Zastal Zielona Góra , s ktorým
domáci tím z Krakowa nemal najmenšie problémy. Už prvý deň teda výsledky naznačili budúcich medailistov
turnaja.

V sobotu bolo pomyselným vrcholom stretnutia medzi domácim tímom a Svitom, ktoré po dramatickom
priebehu plnom emócií ovládol nováčik zo Svitu rozdielom siedmich bodov. Následne už mohol premýšľať nad
nedeľným "finálovým" stretnutím s Academy NH Ostrava . Tímy SKM Zastal Zielona Góra a Královští Sokoli
Hradec Králové prehrávajú svoje stretnutia viac ako 30 bodovým rozdielom a sú v podstate z hry o medailové
pozície. Vo vzájomnom zápase o jedinú výhru sa nakoniec radoval tím z Poľska.

Posledné ukanie turnaja v nedeľu rozhodlo o konečnom poradí. Počty boli pomerne zaujímavé. Pokiaľ Svit
vyhrá, stane sa ako nováčik víťazom turnaja. Ostrava potrebovala na prvé miesto v turnaji vyhrať o 23 bodov.
Papierové predpoklady favorizovali tím zo Svitu. Preto je ale basketbal tak krásny, žiadne predpoklady
neplatia. Academy NH Ostrava vletela do zápasu ako uragán a vyhráva prvú štvrtinu skóre 24:9. Ďalšie dve
štvrtiny sa Svit už zrovnal s tlakom Ostravy a rozdiel v skore sa dostal na jednociferný rozdiel. Dokonca sa mu
podarilo skóre porovnať na 55:55. Vo štvrtej štvrtine sa prejavila skúsenosť Ostravy s ťažkými zápasmi a
nakoniec vyhráva rozdielom dvanástich bodov.

Tieto výsledky nás dostali do prostredia minitabuľky, kedy tímy Krakowa, Ostravy a Svitu mali 3 víťazstvá a 1
porážku. Poradie teda určilo skóre zo vzájomných zápasov. Tento ukazovateľ bol najviac "krutý" pre BKM Iskra
Svit , ktorá tak berie bronz. Academy NH Ostrava , ktorá vyhrala svoj posledný zápas "len" o 12 bodov berie
striebro. Zlato získal úplne prekvapený domáci tím Korona 1919 Krakow.

Konečné poradie turnaja:

1. Korona 1919 Krakow (Poľsko)

2. Academy NH Ostrava (Česká republika)

3. BKM Iskra Svit (Slovensko)

4. SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

5. Královští Sokoli Hradec Králové (Česká republika)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:
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Michail Tytar ( Korona 1919 Krakow )

All-star tím:

Matěj Mršťák ( Academy NH Ostrava )

Jakub Leski ( Korona 1919 Krakow )

Samuel Kokavec ( BKM Iskra Svit )

Mateusz Trawinski ( SKM Zastal Zielona Góra )

Filip Jenček ( Královští Sokoli Hradec Králové )

Najlepší strelec turnaja:

Samuel Kokavec ( BKM Iskra Svit ) - 128 bodov (32,2 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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